T21008 FEAIN-T°

2tyhRyF XB5=108 HUB=68 A =48 HIA=2" AY=01
YryEyya
Yy 7 kSl — a DYcHI TOYOTA-B %ESVC-B AlM FHE= 7027z & Ak Ty bE FAEE gz
@ENIR) (#tR) GrER) (=L8) (st R) (xER) B8 GastiR) KoE—F N
(HFAR) = | 4% PE) ‘ %
1 8 |15 11 |15 15 | 11 15 | 13 15 |12 15 | 7 L0000 Loose
YRAE NL— . .
! </E7mi§>b 13 |15 13 [ 15 10 |15 13 | 15 17 | 16 15| 7 26 5
0 0 2 4 10 10 6 | 6 160 \ 156
2 15| s 13 | 15 15| 7 15| 5 15 | 10 15| 8
o 2 0 5.0000 1.5130
e 15 | 13 11 |15 15| 7 15 ] 9 15 | 11 15 | 7 50 2
10 0 10 10 10 10 10 | 2 174 [ 115
3 15 | 11 15 | 13 15| 3 15| 9 15| 3 15 |13
DeHI 2 0 10.0000 1.6667
) 15 | 13 15 | 11 15| 5 15| 8 15| 8 15 |11 60 1
10 10 10 10 10 10 12 | 0 180 \ 108
4 7 |15 3 |15 6 |15 6 |15 9 |15 15 |17
TOYOTA-B 0.2000 0.6056
L) 7 |15 5 |15 11 |15 8 |15 16 | 14 16 |14 6 9
0 0 0 0 2 4 2 | 10 109 | 180
5 11| 15 9 | 15 15| 6 10 |15 15 | 13 15 | 11
HESVC-B 1 1 1.4000 0.9868
o) 15 | 10 8 | 15 15 | 11 6 |15 15 |13 15 |12 36 4
6 0 10 0 10 10 7 | 5 149 \ 151
6 13 | 15 5 |15 15| 6 15 | 10 15| 8 15| 8
M Lis )t 9 |15 15| 8 15 6 15 |11 15| 8 44 3.0000 L3t 3
CELS 5
4 0 10 10 10 10 9 | 3 162 | 123
7 10 | 15 3 |15 13 | 15 s | 15 17 | 16 15 ] 7
I 0.5000 0.8373
e 11 | 15 8 | 15 13 | 15 11 | 15 15 |13 15 |10 20 6
0 0 0 0 10 10 4 | 8 139 \ 166
8 12 | 15 13 | 15 15 9 8 | 15 16 | 17 12 |15
7025 bR 0 2 0.2000 0.9107
o) 16 | 17 11 ] 15 14 | 16 s | 15 13 | 15 15 | 4 12 7
0 0 6 0 0 6 2 | 10 153 \ 168
9 Yrvxysa 7 |15 8 | 15 17 | 15 11 | 15 7 |15 15 | 12
N 0 2 0.2000 0.6685
i 7 | 15 7 |15 14 | 16 12 | 15 10 | 15 4 |15 6 8
Gl 0 0 4 0 0 2 2 | 10 119 | 178




T2100% FEBIIN-T°

2y hyF XB5=10m AFP=6m NAF=4m PFE=2xm BIF=0=
NOBU - TETU Avion FORY x LIEH YT 4 — REBYTIN L2 le petit bonheur ek 43992 J&K Rangers NN ENE A R .
(EBR) @R GstR) (R#R) @R (R (=ER) @R (5ER) i
R & | %
10 10 |15 15 | 10 15| 8 15| 8 15| 5 11 |15
NOBU - TETU 1 1 1 1)1 1 0.7143 1.0719
15 |12 12 | 15 16 |17 14 |16 16 |17 10 |15 26 6
(EBE)
2 6 6 6 6 0 5 | 7 164 \ 153
11 15 | 10 15 8 12 |15 15 |13 13 |15 12 |15
Avion 2 0 1 0.7143 0.9753
e 12 | 15 15 |12 8 |15 16 |17 15 |12 10 |15 28 4
6 10 6 0 5 | 7 158 [ 162
2 ) 10 | 15 8 | 15 12 |15 o 18 115], 10 |15 15 | 10 03333 768
7”2;;;)*@# 15 | 12 12| 15 7 |15 10|15 10 | 15 15| 13 12 ' ' 8
2 0 0 10 3 | 9 132 \ 170
13 15 | 12 15 | 12 15 |12 17 |15 15 9 15| 8
Yo — 2 0 2 01 1 6 11.0000 1.3806 .
(e 15| 8 15| 7 15| 8 16 | 17 17 | 15 15 |11
10 10 10 6 10 10 11 | 1 185 | 134
14 8 | 15 15| 8 12 | 15 14 |16 5 |15 10 | 15
REAYIN L 2 0 0 0.5000 0.8512
R, 17 | 16 15 | 10 8 | 15 14 |16 15 |12 10 |15 14 7
2 10 0 0 4 | 8 143 \ 168
15 8 | 15 13 | 15 15 | 17 16 | 14 8 |15 15 | 10
le petit bonheur 2 1.4000 1.0120
o 16 | 14 17 | 16 17 | 16 16 | 14 13 |15 15| 6 26 5
(GRERAT)
2 2 10 10 7 | 5 169 | 167
15 | 1 15 | 1 1 1 15 |12 15 |1
. 5|13 2 5110 B0 |15 8 > 5113 5.0000 1.2609
Cam 12 | 15 15 | 10 12 | 15 15 | 13 15 [ 13 15 |11 48 2
- 2 10 6 10 10 10 10 | 2 174 \ 138
17 5 | 15 10 | 15 9 |15 10 | 15 12 | 15 15
J&K 0 2 0 0.0909 0.6940
17 | 16 13 | 15 15 | 17 6 | 15 13 | 15 s |15 2 9
F\ENE)
2 0 0 0 1 | 11 127 [ 183
18 15 | 11 15 | 12 8 | 15 15 | 10 13 | 15 5] 9
Rangers 2 0 2.0000 1.1643
. 15 | 10 15 | 10 11 | 15 15 | 10 11 | 15 15| 8 40 3
BER)
10 10 10 10 8 [ 4 163 [ 140




T21008 FECIN-T

2 by bIvF XB5=108 DIE=61 DF=4" DIFE=21 QF=0=
Respect SAvZb—vN U d—X colLabo.m 2 v Fuji A-FOUR SEISVC-A Loop.! svc 7 ka st b ENE A R .
GEsrE) (RHR) N8 (#t2) BER) ENE) (@#t12) (=HR) @8 N
R & | %
19 15 | 11 17 | 15 12 | 15 7 |15 15 |13 14 | 16
Respect 2 0 2.0000 1.0884
P, 15 | 10 15| s 5] 9 5 |15 15 | 10 15 | 10 42 4
10 10 6 0 10 6 8 | 4 160 \ 147
20 1] 15 15| s 10 | 15 10 |15 13 |15 9 |15
SAvAF—3 N 10 0.2000 0.7299 8
A 10 | 15 17 | 16 4 |15 9 |15 9 |15 10 | 15
0 10 0 0 0 0 2 | 10 127 [ 174
21 15 | 17 8 | 15 15 |11 8 |15 6 |15 15| 9
Codh—= 0 2 0.3333 0.8098
o s | 15 16 | 17 10 |15 6 |15 10 |15 15| 4 12 6
0 0 2 0 0 10 3 | 9 132 \ 163
22 15 | 10 11 | 15 15| 7 15 | 13 15| 8 15 |12
coLLabo.m 2 0 11.0000 1.5214
) 15| 4 15 | 10 15| 6 17 | 16 15| 8 15| 8 56 1
10 6 10 10 10 10 11 | 1 178 | 117
23 15 | 12 15| 8 7 |15 6 |15 13 | 15 15 | 17 03333 07853
ke 9 | 15 15| 6 6 | 15 8 |15 9 |15 10 |15 12 ' ' 7
BER)
2 10 0 0 0 0 3 | 9 128 \ 163
24 5] 7 15 | 10 13 | 15 5] 6 15 | 10 15 |12
A-FOUR 2 0 5.0000 1.5431
i, 15| 5 15| 9 16 | 17 15| 8 15 |12 15| 5 50 2
10 10 0 10 10 10 10 | 2 179 | 116
25 15 | 13 15| 6 15 | 13 10 | 15 15| 5 15| 8
HESVC-A 2 0 3.0000 1.2769
i 5] 9 15 | 10 5] 9 12 ] 15 15 |12 9 |15 46 3
10 10 10 0 10 6 9 | 3 166 \ 130
26 13 ] 15 9 | 15 s | 15 12 | 15 5 | 15 14 |16
Loop.! 0.0000 0.6188
10 | 15 4 | 15 8 | 15 5 | 15 12 | 15 12 |15 0 9
(EBR)
0 0 0 0 0 0 0 | 12 112 \ 181
27 16 | 14 5] 9 12 | 15 17 | 15 8 | 15 16 | 14
SVC/ 7 kA 2 0 2.0000 1.0588
e 10 | 15 15 | 10 s | 15 15 | 10 5] 9 15 | 12 34 5
2 10 0 10 2 10 3 | 4 162 [ 153




T2100EF RESLGION-T

3tYyhIvF <HERD> BEBOBEFAIFAILTIZEN,
A-1 A-2 B-1 = e /N ISz
Fo1%, D#HI a UNF(— P-EN 95931 coLLabo.m A-FOUR BiE 5w o= yb® NI RER ki
CHEIR) ) ) e (EhR) ) B =1 _ R
g | % g | %
AL 15[ 13 15[ 11 15] 13 15[ 13 15[ 10
D 2.250 1.109
o 2 [15]13 2 [15]13 16]17] 1 16] 17] 2 14] 16| 1 9 2
16| 14 12] 15 15] 10 o | 4 | 194 ] 175
A-2 13[ 15 15| 9 17| 15 11] 15 15] 10
. 0.833 1.000
e | 0 [13]15 11115 15/ 10| 0 11] 15| 2 15]13] 0 7 3
1115 5 | 6 | 147 | 147
B-1 11] 15 915 14| 16 13] 15 16] 17
- | g , 5 , , ; 0.222 0.881 ;
e 13 15 15] 11 13 15 12] 15 10] 15
15/ 11 2 | 9 | 141 [ 160
B-2 13] 15 15] 17 16] 14 12] 15 16| 14
7-EM 5931 0.833 0.934
o | 1]17] 16 0[10]15 2 [15]13 10] 15| 2 17] 16| 0 7 4
14| 16 5 | 6 | 155 | 166
c-1 13| 15 15] 11 1513 15 12 7 15
coLLabom 5.000 1.147
ebom | 2 [17] 16 2 [15]11 2 [15]12 15/ 10| 0 15| 10] 1 10 1
15| 12 15] 13 10 | 2 [ 172 | 150
c-2 10| 15 10| 15 17| 16 14| 16 15[ 7
AFOUR 0.500 0.935
prov 1 1]16]14 0[13]1s5 2 [15] 10 16/ 17| 2 10] 15| 2 6 5
10] 15 13] 15 4 | 8 | 159 | 170

@ RADTERVIRLIRE X
@ BE2A-RE1S-THERIN0A
@ wyrEMBLIEVLOBEBRLI-EYOREK)
@ #BAR(EHAOREANK 2HADREARK)
@ REDVFZAZHENORAOHLF—L
2L, ERZERHEEOBWLLY, EERBLL-ESORREZEL




T2100EF RES2BIIN—T°

3tybhyF <FER> HEOBPRII AU TR,
A-3 A-4 B-3 B-4 C-4 . 2z A
F—1% AlUM HESVC-B Rangers Avion HESVC-A Respect EiE = oA tyhEg A REK N
() GaHR) (HER) @R G (EHR) . =L _ R
g | % g | %
A3 15 1511 15 11 15] 10 15] 10
Fm , ol o1y ol s . . 4.500 1.449 ,
— 15| 3 10| 15 15] 11 15| 8 15| 4
10| 15 o | 2 | 155 | 107
A-a 15 13| 15 10| 15 12| 15 11] 15
SHEESVC-B 5 51 1 5 0.100 0.687
Heves 1o 15 o|s8]1s 0|11]1s5 11] 15 15| 13 5 6
915 1 | 10 | 112 | 163
B-3 1115 15[ 13 15] 11 15| 11 15] 12
Rangers | 5 2 0 2 0] 2 0 10 >:000 1.201 1
Rangers 15| 10 15| 8 12| 15 15] 13 15] 13
15| 10 15| 13 10 | 2 | 173 ] 144
B-4 1115 15| 10 11] 15 15| 6 13] 15
Avion 0.857 1.081
ovon 1o [11]1s 2 [15]11] 0| 1 [15]12] 2 12|15| 2| 2|15/ 6| 1 7 3
13] 15 13] 15 15] 11 6 | 7 | 17a | 181
c-3 10| 15 15| 12 11] 15 615 10| 15
SESVCA 0.571 0.830
Hevea 1o 815 2 [15/11] 0|0 [13[15| 2| 2 [15]12 09152 7 5
i) T
15 13 4 | 7 | 127 ] 153
c-4 10| 15 15] 11 12| 15 15 13 15] 10
Respect 0.714 0.917
pebet 1o 415 2 [13[15| 1|0 [13][15] 2| 1]615 15/ 9| 0 7 4
15] 9 1115 5 | 7 | 144 [ 157

® RADFTERVIREIRER
@ BE2R-BE 1R BHERINOR
@ tybEMBLEEYLOBE  BELI-EYFOBEK)
® AREEHAOREBAE LHAOBERE)

@ REDVFZAZHENORAOHLF—L

f=f2L, FEZRASOMLLY. BEEABL-ESOERERL




T2100DEF RES3HIIN-T

3tybvyvF <EFE> BEBORBIFAICI AU TIZEN,.
A5 A6 B-5 © |B6 c6 - = ¢ o2
v YT — FHE= ;enpft'tr NOBU-TETU SvcrIhD Uipts—X BiE | o o tyhE AR B4z
(B BIg) ) (EBIR) (BIR) (BIR) SRR " _ _ L
R B | % g | %
A-5 1513 15| 6 1511 15] 13 15| 8
IREVTML— 10.000 1.350
@) 2115/ 11 2 12]15] 1| 2[15]10 15(10( 0 | 2 [15[10| O 10 1
15| 13 10 | 1 | 162 | 120
A-6 13|15 14| 16 6|15 10| 15 10| 15
- 0.000 0.649
e | 011]15 ol10/15]2]|0|6]15 8|15| 2| 0]10|15] 2 5 6
o | 10 98 | 151
B-5 . 6 |15 16| 14 11|15 15| 10 8 |15
le petit 1.167 0.950
bonheur 1]15|12 2 15|10 0]15(17 9|15/ 1|2 |15/13| 1 8 3
(SREBAT)
T 13| 15 16| 14 16| 14 7 | 6 | 170 | 179
B-6 11|15 15| 6 1511 16| 14 11|15
e | 0 [10[15 2 15| 6 2 [17]15| 0 1115 1| 0 |12]15] 2 8 5
15| 10 6 | 5 | 148 | 137
c-s 13|15 15|10 10|15 14| 16 15| 12
SVCHIhD 1.000 1.052
Ene | 0]10]15 2 15| 8 115/ 9| 2| 1|15[11 2 [15[11| 0 7 4
14| 16 10| 15 6 | 6 | 161 | 153
c6 8 |15 15|10 15| 8 1511 12| 15
S 0.833 1.007
e | 0]10]15 2 [15] 10 113[15| 2 [ 2{15|12 11| 15| 2 7 5
14| 16 5 | 6 143 | 142

® RADFTERVIREIRER
@ BE2R-BE 1R BHERINOR

@ tybEMBLEEYLOBE  BELI-EYFOBEK)
® AREEHAOREBAE LHAOBERE)

@ REDVFZAZHENORAOHLF—L

f=f2L, FEZRASOMLLY. BEEABL-ESOERERL




T21008F RESAGIIIN—T

3tybyF <ERD> BHEORBFIEG AL TS,
A-7 A-8  I7VFVEL A9 B-7 mEsyiicy- | B-8 -9 c-7 c-8 c-9 N
Fo 1t 039" TAAT & TOYOTA-B 1*%:.157 bl JORSTIIEF 18K HRIYFUji SAYAN- N Loop.! P FiE = s tyhE AV RE W
) e (&) e GaE) @) (aEE) (R (REE) ’ SR 5 _ _
(CHER) - B ] IS
A7 15] 13 15] 10 15[ 11 7]15
201 LKA 5 0 ) . o 5 . 0.667 0.928 .
pdeiy 15] 12 12] 15 16] 17 12|15
1315 8|15 4 | 128 | 138
A8| Trys 13| 15 15[ 13 9|15 11] 15
i 0.333 0.833
mox—y | 012]15 2|15 5 0| 8]15 0| 7]15] 2 3 5 8
(R 2 | 90 | 108
A9 13] 15 8|15 8|15 11] 15
TOYOTA-B 0.000 0.542
pabriias ofs]1s]2 o|sl1s]2 o[s|15| 2|0 7]15]2 4 4 9
0 | 65 | 120
87| wmairs 15] 8 15] 11 15 7 15] 11 8,000 L 385
% 2 (15| 8 2 [15]11 2[13[15] 1| 2[15]13 0 8 1
AlNE
e 1512 8| 133 |9
B8 10] 15 11] 15 13 15 15] 12
JOZRYILEH 0.800 0.992
e | 2 [15] 12 0|11]15] 2 0[13]15 2[15] 7 2 6 5
1513 4 | 118 | 119
B-9 11|15 15] 9 15] 13 15] 17
J&K 2.000 1.123
@ | 2 [17]16/ 11215/ 8|0 2 [15[13 0|10]15] 2 1 7 3
15| 8 6 | 128 | 114
c7 15] 11 15] 8 17| 15 12] 15
YIVYFUji > ol 2 5 1 5 1 5 3.500 1.365 )
o 15] 7 15| 5 15| 10 15[ 10
12|15 7 | 131 | 9
c-8 15[ 11 7|15 15] 12 12] 15
AN 2 1 2 2 1 2 1 7 1.750 1.058 4
fream 15| 7 15] 13 10] 15 15] 12
12]15 15[ 12 15[ 11 7 | 146 | 138
c9 15| 7 11|15 12] 15 15] 12
Loop.! > 1 5 0.500 0.917 5
et | 2 [15] 12 013]15 o715 12|15 3 5
1115 3 | 11 | 121
@ RAQABRBRVIRGREZRINMSTTII1TI15H111111

O BE2m-BE1R-RRINOM

@ tYPEMBLIEYFORY . BELI-EYFDEE)

Q@ RREERAOBERE/ ERAOBENRK)
@ REOREIHEEOREOMLTF—L
L, FERRESOBLEY, BEABLE-HEORREESE




